

彩色冥王星

NASA“新视野号”探测器发回的最新照片显示，列为矮行星的冥王星表面色彩丰富，赤道是深红色，较高纬度地区的表面则是浅色与偏蓝，表面也有冰山、平原等多样化的地形。

**80米空中芭蕾**

上海，第十七届中国上海国际艺术节“艺术天空”——美国BANDALOOP高空舞蹈团“空中芭蕾”中国内地首秀空降上海街头，4名高空舞者在80米高的玻璃幕墙上翩翩起舞。

**最大清代石狮**

成都天府国际机场考古发现一座高6.5米的清代石狮，它或是目前全国最大石狮。石狮通身斜纹，偏红的砂岩，局部泛着青色。狮子皱着的眉头、鼓起的“二筒”、花边状的嘴唇。但这座“中国第一石狮”尽管“养在深山人未识”，仍是难逃不文明之手，鼻孔上方早被刻上“成敏”二字。

**头文字X**

2015年10月21日被称作“回到未来日”。一个上世纪80年代美国科幻巨作电影《回到未来2》中所谓的未来之日，悄悄地已经到来。2015年，当我们追忆电影《回到未来》谈论情怀时，这个世界发生了什么？

世界的情怀必不可少，用情怀致敬，玩性正浓。2015年10月21日的USA Today (今日美国) 印制了与影片中一模一样的头版——麦克弗莱因偷窃被捕。这是影片的开始，也是致敬的开始。英国一个火车站的电子屏幕打出了这样的信息，“1985年10月26日—2015年10月21日，今天麦克弗莱和博士创造了历史，但我们仅在此提醒您，本站所有站台在任何时间都禁止使用悬浮滑板和时间旅行。”尽管如此，奥地利交通部却隆重宣布允许在奥地利境内使用悬浮滑板，并被多家媒体报道。澳大利亚多地警察局在社交网站上发布了配合电影情节的内容，墨尔本警方表示，一位名叫麦克弗莱的美国加州籍男子在墨尔本因为扰乱时空秩序被捕。



但世界绝不仅限于此，时间线上科技的革新告诉我们，对未来的大胆畅想并非毫无疑问。3D电影和全息显示、手机和智能电视、生物识别技术，这些我们在《回到未来》中的畅想，在今日已不足为奇。

但当我们的时间线和过去的畅想接轨时，依然有我们所力不能及的。飞行的汽车因为价格的高昂无法普及；称作“My Fusion”的家庭能源反应堆依旧还在初级研发阶段；无人机的技术因为成本过高而还不能大材小用（遛狗）；磁力滑板还不能稳定到可以上街代步。最后，影片中最重头戏的时空之旅，我们至今还仅仅是想象。

现实中的我们所处的时代并非处处不如电影中对未来的畅想，但也不难发现过去畅想是如此大胆，《回到未来》滋润在一场第二次工业革命技术革新的预热中，连电影的技术都是如此令我们狂热。而我们现在的2015年，实现的是那些娱乐与电子计算机领域先进技术的补充，在民用重工业方面的突破性进展已经不能和二次工业革命相比，就像我们的飞行汽车和无人机依旧离我们的日常是如此遥远一样。

尽管现实与设想依旧有别，虽然我们今日的关注与未来的回归依旧有差，但是，桑活菌依旧觉得，只要敢想，有什么是值得否定的呢？上世纪80年代连一部电影都那么敢想，我们为什么要现在就否定自己心中的一些小yy呢？

当我们与世界在谈论情怀时，别忘了，我们也应与世界一同畅想。不要让想法回到未来之前。

文 | 吴梦晓

梁冬参与无限极“溯源之旅”

“中华当归甲天下，岷县当归甲中华”，道地药材——岷县当归，生长于海拔3000米的青藏高原，以传承1500年的人工种植方式，成就其道地高品质。

金秋十月，2015年度无限极道地药材“溯源之旅”启程，商业文化评论人梁冬带领由传统养生文化爱好者、媒体及公众代表组成的“溯源之旅”探秘团队，走进“千年药乡”甘肃岷县，感受原生态美景，亲手采摘、辨识、晾晒、品尝新鲜当归，体验收获之乐。

梁冬表示，道地药材是中华养生文化的瑰宝，通过“溯源之旅”展现其原生态的生长环境与种植技艺，了解何谓道地药材及其安全性与功效性。

3000米梯田体验采摘当归之乐

2013年6.6级的一场地震，导致路途崎岖难行，探秘团队一路艰难地挺进了3000米海拔的永星村。在岷县政府授予“无限极道地药材种植基地”永久荣誉碑后，“溯源之旅”正式开始。

根植于地下的当归，挖一颗往往需要分2次、3次，甚至更多次，很讲功夫。一位七十多岁的老药农现场示范采摘当归，割开地表以上的草，拨开覆盖在黑土上的塑料布，双膝跪在田间，轻轻拨开枝叶，熟练地找到当归的根茎，再取下腰间镰刀，小心翼翼地耙松周围泥土，一点点刨出当归，并用特制的木块轻轻拍打当归根部，粘附其身的泥土便散落开来，一株壮实肥厚的新鲜当归露出“庐山真面目”。

随后，探秘团队开始了他们与当归的“第一次亲密接触”。梁冬采出一株形状完美、气味香醇的当归，并告诉笔者说：“第一次采摘当归，切身



体验到这里天然无污染的道地与纯正。”同行消费者徐女士说：“从来没有采摘过当归，‘千年药乡’名副其实，我和当归还来了个亲密自拍，朋友圈的朋友都为我点赞呢！”

广州中医药大学黄海波教授还现场传授如何辨析高品质当归，他介绍说：“岷县当归在外形、色泽、气味、味道四个方面均呈优质，因枝尾形如马尾又名‘马尾归’，外形头大、身长、腿粗，肉多枝少，整体颜色为黄色或黄褐色，切面纹理呈‘菊花心’，且带白色髓心，香气浓郁醇厚，入口有甜味后呈辛辣，被尊为当归上品。”

采摘后，老农还向大家亲自演示当归晾晒、扎把、干燥等传统制作过程，并回顾了岷县的当归种植史：岷归的种植早在1700年前就有记载，更是进贡珍品，堪称千古奇药。村民通过对流传千百年人工技艺的不断实践、改进，使得岷归一直保持原有品种特性和质量。

梁冬与专家齐论道 畅谈道地药材养生文化

本次“溯源之旅”还举办了“道地药材·调养身体论坛”，梁冬、黄海波等行业大师针对道地的药材与养生文化分享了各自独特见解。在梁冬眼里，“当归”这个名字很美，也是一个温暖的提示。“所谓‘当归’，就是‘应当归去’。”他提到，一般来说，小孩子不会失眠，不会便

探寻“千年药乡”道地奥秘

秘，想吃就吃，喜欢什么就喜欢，“这是他们免疫力强、调节力强的体现。”而用道地的方式生产药材，正是梁冬心目中“回到初心”的体现。“我很赞赏无限极的‘中道’，既保持对土地、生命的回归，同时又与现代文明兼容，既能‘回去’，又能活在当下、与现代文明接轨。”

黄海波教授补充道：“中草药养生讲究原料的道地性，道地的药材是高品质养生产品的保证，是调养根本，提升健康的利器”。

**无限极创新中草药种植管理模式
源头上确保原料安全性**

创业23年以来，无限极一直精选道地药材优质原料，结合传统中医理论、国际领先科研理念、现代化工艺技术研制产品，致力于为消费者提供高品质的中草药健康产品和服务，为大众营造健康人生。为了从源头保证产品品质，无限极充分考虑中草药产业链条上各相关方的利益，提出独特的中草药创新种植管理模式，将供应商、农户、无限极打造为“铁三角”的责任利益共同体，带动了道地药材种植区药材产业链的可持续发展，进而提升当地农户的收入和生活水平。

2015年初，基于对道地药材优质原料的重视，天方健(中国)药业有限公司成立，与无限极同属李锦记健康产品集团，专业把控优质中药材基地的建设和种植。

无限极始终以弘扬中华养生文化为企业使命，此次“溯源之旅”，旨在全方位揭秘中华养生文化瑰宝——道地药材的原生态种植环境与技艺，向公众展示从源头上对中草药原材料的严苛把关，确保其高品质中草药健康产品的安全性与功效性，揭开无限极用心“养”你背后的奥秘。